Fișă descriptivă a resursei educaționale deschise
	I. Date generale

	Titlul resursei educaționale propuse
	Exercițiu de Respirație Profundă: „Floarea de Trandafir”

Link resursă:
https://padlet.com/CabaIulia/exerci-iu-de-respira-ie-profund-floarea-de-trandafir-dcregjfqqd0akd5/slideshow 

	Autor/autori
	Caba Iulia

	Unitatea de învățământ
	Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă

	Clasa
	Pregătitoare – a IV-a

	Disciplina
	Terapii și programe de intervenție

	II. Prezentarea resursei educaționale

	Competența specifică vizată
	Formarea şi dezvoltarea capacităţii de comunicare prin limbaj oral

	Scurtă prezentare a resursei educaționale propuse 
	Resursa este un exercițiu disponibil pe platforma Padlet, care include indicații, pentru realizarea unei respirații profunde, însoțite de imagini ce ilustrează mișcările palmelor în sincronizare cu inspirul și expirul. Resursa poate fi accesată aici: https://padlet.com/CabaIulia/exerci-iu-de-respira-ie-profund-floarea-de-trandafir-dcregjfqqd0akd5/slideshow și este concepută pentru a fi utilizată cu elevii cu tulburări de limbaj și comunicare/tulburări specifice de învățare. Aceasta contribuie la îmbunătățirea abilităților de respiratie corectă, conștientizarea și controlul respirației și diferențierea respirației nazale de cea bucală. Deschiderea și strângerea palmelor imită o floare care înflorește și se închide și oferă elevilor o imagine vizuală ce îi ajută să se concentreze asupra respirației. 

	Elemente agregate
	Imaginile utilizate în exercițiu provin din diverse surse, precum FAVPNG și Freepik. Indicația de lucru este formulată clar și concis, ghidând elevii în timpul exercițiului de respirație profundă.

	III. Comentarii

	Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale în activitatea cu elevii
	Resursa poate fi integrată atât în momentul de început al activităților de Terapii și programe de intervenție, cât și la alte discipline precum Educație fizică și activități sportive. Este recomandat ca profesorii să observe reacțiile elevilor și să ajusteze exercițiile în funcție de progresul lor. Această resursă poate face parte dintr-un set mai amplu de materiale axate pe dezvoltarea abilităților de comunicare și autocontrol.



